

滨州北海经济开发区与安徽企业合作打造生态科技城

首个低碳产业示范园将落户北海

本报7月23日讯(通讯员 樊福军 记者 王晓霜) 23日上午,滨州北海经济开发区管委会与安徽日源环保能源科技有限公司签订《合作框架协议书》,今后双方将遵循互惠双赢原则,共同组建滨州北海生态科技城新能源股份有限公司,并打造滨州首个1000亩“北海低碳产业示范园区”。

北海经济开发区与安徽日源环保能源科技有限公司在前期经过多次洽谈的基础上,双方本着“共同开发、共同建设、共同收益”的原则,共同组建滨州北海生态科技城新能源股份有限公司(筹),注册资本金10000万元。并决定开发建设“北海绿色建筑科技中心”,打造生态科技城总部经济,构建一体化产业发

展联盟。在绿色低碳交通、低碳工业、低碳住宅、生态景观、科技微电网、分布式能源等方面加强合作,打造滨州首个1000亩“北海低碳产业示范园区”。

“这既符合日源集团‘发展环保产业,推广节能产品’的企业宗旨,也与北海经济开发区建设‘绿色、低碳、科技新城’的目标相契合,双方必将有广阔的合

作前景。”北海经济开发区党工委副书记李文国说。

开发沿海、走向海洋,是滨州几代人的美好愿望和不懈追求。随着京津冀协同发展、海上丝绸之路、省会城市群经济圈等国家及全省重大发展战略的陆续提出,滨州北部沿海、港口、土地等要素优势日益显现,作为“两区一圈”开发建设的主

战场,滨州北海经济开发区已成为瞩目的一块“黄金宝地”,开发建设北海、释放发展潜力已具备了天时、地利、人和。李文国表示,北海经济开发区将为项目建设创造优良环境,搭建互惠互利的平台,主动创造更为便利的发展条件,提供更为优质的政务服务,在深化合作中实现互惠共赢。



北海经济开发区与安徽日源环保能源科技有限公司成功签约。



主动揭短亮丑 自我施加压力

本报7月23日讯(通讯员 王永 记者 王领娣) 对于农村环境综合整治工作,沾化县委、县政府总结2013年工作经验,进一步加强组织领导,整合资源力量,创新性地召开首个科学发展现场会,主动揭短亮丑自我加压,全县农村环境综合整治工作顺利推进。

为保证全县农村环境综合整治工作政令畅通,沾化县将硬化、净化、美化三个专项组进行合署办公,由县长亲任总指挥,县委副书记任常务副指挥,实现了指挥调度、安排部署、督导验收“三统一”。

村庄硬化重点推进村路和村内主要街道建设,确保各整治村硬化工程快速推进;村庄净化重点开展动态化管理,动员组织各方面力量,确保长期改善村庄卫生环境;村庄美化重点实施“回头看”活动。同时,把困难村列入帮扶重点,领导包村、部门结对、派驻“第一书记”等方法,帮助困难村完成整治任务。

农村环境综合整治指挥部依据综合整治考核办法,采取日常监督与突击检查相结合,并将各乡镇进展情况及时通报,半年来,共组织各类检查6次,召开调度会2次,为将农村环境综合整治工作向纵深推进,5月26日到27日,组织召开以农村环境综合整治为主要内容的全县科学发展观第一次现场观摩会,对农村环境综合整治中存在的问题主动揭短亮丑,自我加压。

2014年上半年,沾化县上下投入资金1.27亿元用于农村环境综合整治工作。其中,村庄硬化完成投资9194.3万元,完工村庄65个;完工里程402.6公里。村庄净化,完成投资404.2万元,共清理三大堆3500余方,清理垃圾死角近1000处,完成净化村居66个,新增环卫保洁人员146名,垃圾清运车辆26辆。村庄美化,完成投资3604.91万元,开工村庄156个,完工村庄44个,植树13.9万株,新增公共绿地4.65万平方米。

江苏苏中建设集团与居民和谐相处,杜绝强装强卸

施工不扰民还提供工作机会

本报7月23日讯(通讯员 于春光 记者 阙乐乐) 由于受利益驱使,建筑装卸市场,新建成的住宅小区常会出现强装强卸现象。前期,市住建局成立的建筑装卸办公室已完成了集中整治。

据建筑装卸集中整治办公室工作人员介绍,强装强卸在建筑装卸市场主要表现为:强行销售物料,或故意制造事端排挤正规供货单位,达到垄断供材、抬高物价的目的;故意寻衅滋事阻挠正常施工,达到强行供材供料、强装强卸的目的;违反规定,对不属其装卸范围

的大型设备建材强收装卸费,或在住户自行装修时强装强卸并强收装卸费;不通过乡镇(办)装卸市场管理站规范交易,擅自定价等。

在新建成、业主正在装修的住宅小区,许多不法人员对装修需要的设施、用品采取垄断销售,漫天要价,并召集社会闲散人员采取恐吓、威胁等手段,胁迫业主购买他们的材料,侵犯业主权益,危害社会治安。

22日,记者来到正在建设的海通蓝郡项目工地,此项目的建筑施工方是江苏省苏中建设集团,虽然是外省企业,但在

项目推进过程中未出现强装强卸状况。其相关负责人介绍说,项目刚开始他们便对周边居民进行了分析,“这边之前是原棉机厂,因此通过原厂关系搞好与居民关系,并做出了一些让利,比如周边居民闲置的库房、车库等,我们租下来使用,不仅让他们受益,还实现资源再利用,更重要的是维护好了和居民的关系,避免出现强装强卸。”

记者还了解到,苏中建设还为周边无业居民提供工作机会,一些类似保洁、帮厨等工作,会让闲置的居民来做。

“居民有事可做,也有收入,对我们很满意,自然会避免些矛盾。”

56岁的马吉福就是其中一位,他在工地上做清洁工作已有2年,主要负责工地环道和办公室的卫生工作。说起现在的工作,他很满意,对建筑施工方提供的机会也很感激。除此之外,苏中建设坚持做到施工不扰民,公厕、周边道路等不仅可以提供给周边居民使用,还承担了清理工作。他们表示,与居民和谐相处了,居民也不会故意制造麻烦,强装强卸也就不会出现。

消防风采录

滨城新兴市场存安全隐患

滨城区新兴市场隐患内容:滨城区新兴市场位于黄河四路与渤海四路交汇处,占地面积118800m²,建筑面积50000m²,自有市场建筑二层,业主462户,经营建材、百货、服装等商品,属于人员密集场所。

该单位存在的火灾隐患主要有:一、消防车通道被占用,消防车无法正常通行;二、建筑之间的既有防火间距被占用,临时搭建房屋耐火等级不足;三、室外消防给水设施不足,严重影响灭火救援。

根据公共安全行业标准《重大火灾隐患判定方法》(GA653-2006),该单位的火灾隐患已构成重大火灾隐患。单位负责人:刘全军,主管部门:北镇办事处联家居委会。(通讯员 李莉)

惠民老年公寓存火灾隐患

为深确保重大火灾隐患单位按期整改完毕,7月15日,惠民县公安消防大队对列为重大火灾隐患的孙武街道办事处幸福家园老年公寓火灾隐患整改情况进行督导。

在前期与孙武街道办事处和民政局的联合检查中,发现该单位存在室内消防栓无水,未形成闭楼梯间,未设置疏散指示标志、应急照明等隐患,遂提请政府将其列为重大火灾隐患单位。

通过检查督导,不仅加大了火灾隐患的整改力度,也切实提升了单位主要负责人的消防安全意识,形成了重大火灾隐患集中整治专项行动高压态势。(通讯员 李莉)

滨州人民医院存火灾隐患

今年5月份开始公安部消防局在全国部署开展了重大火灾隐患集中专项整治行动,滨州人民医院成首批被曝光的火灾隐患单位。

滨州人民医院存在的火灾隐患主要有:1、门诊楼消防设施处于瘫痪状态,不能正常使用;2、新外科楼集中报警控制器故障,消防水泵控制柜故障,部分常闭式防火门闭门器损坏;3、医技楼和内科楼的消防水泵损坏;4、内科楼部分灯光疏散指示标志故障,应急照明灯故障。

滨州人民医院通过四个月时间的大力整改,目前人民医院所有火灾隐患已全部整改完毕。(通讯员 李莉)

阳信源泰橡胶存重大隐患

为深入推进重大火灾隐患整改工作,7月17日,县消防大队对阳信源泰橡胶有限公司开展消防安全检查。

源泰橡胶有限公司位于阳信县经济开发区工业五路,占地面积27333m²,建筑面积13333m²,生产车间为2间主要是研究、开发、生产、销售以高苯乙烯橡胶制品为主的科研型企业。该单位存在的火灾隐患主要有:一、生产车间未按规定设置消防车通道;二、生产车间防爆电子设备失效;三、生产车间防雷防静电设施失效;根据中华人民共和国公共安全行业标准《重大火灾隐患判定方法》(GA653-2006,该单位的火灾隐患已构成重大火灾隐患。(通讯员 李莉)